
Zápis Akademického senátu Slezské univerzity 
136. řádné zasedání dne 14. 6. 2005 v Opavě 

 
 
Přítomni:Vojtal, Siostrzonek, Vaněk, Botlík, Franěk, Veselý, Sedlář, Berger, Bednařík, 
Vacková, Smysl, Petránek, Růžička 
Omluveni: Kratochvílová, Janák 
Hosté: Malátek, Fiala, Kania, Laryš, Koliba 
 
 
Program: 
 
1. Zahájení 
 
2. Legislativní záležitosti 
 

a) I. Změna statutu Slezské univerzity v Opavě Filozoficko-přírodovědecké fakulty 
v Opavě 

 
b) Studijní a zkušební řád pro studium v magisterských studijních programech, 

navazujících magisterských studijních programech a bakalářských studijních 
programech Slezské univerzity v Opavě Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné. 

 
c) Stipendijní řád Slezské univerzity v Opavě  

 
3. Různé 
 
 
ad 1 
Předseda Vaněk přivítal přítomné senátorky, senátory a děkana, proděkana Obchodně 
podnikatelské fakulty Slezské univerzity v Karviné na 136. řádném zasedání Akademického 
senátu Slezské univerzity v Opavě, seznámil přítomné s programem a zahájil jednání. 
 
 
ad 2b  
Studijní a zkušební řád pro studium v magisterských studijních programech, navazujících 
magisterských studijních programech a bakalářských studijních programech Slezské 
univerzity v Opavě Obchodně podnikatelské fakulty v  Karviné 
 
Pan děkan předložil Studijní a zkušební řád pro studium v magisterských studijních 
programech, navazujících magisterských studijních programech a bakalářských studijních 
programech Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné. 
Na fakultě v minulém a letošním roce došlo k vývoji studijních programů. Fakulta přijímá 
pouze do bakalářský a navazujících studijních programů. Studium už tak není ucelené, 
pětileté. Zrušily se dlouhodobé studijní programy. Akreditovaly se nové strukturované 
studijní programy a proto je třeba Studijní a zkušební řád změnit. Fakulta chtěla vyjít 
studentům vstříc ve věci délka zkouškového období, což je největší změna. Všechny změny 
byly projednány kolegiem děkana a senátem fakulty, uvedl děkan Malátek. 



Diskuse: 
Botlík - podmínka přijetí ke studiu, může být prominuta, kým není uvedeno. Děkan s 
proděkanem se dohodli na doplnění slova děkan. 
Vaněk – po vypuštění článků nedošlo k přečíslování následujících, po schválení bude 
upraveno.  
 
Návrh usnesení: 
Pro 13   proti 0  zdržel se 0 
 
Akademický senát Slezské univerzity schvaluje Studijní zkušební řád pro studium 
v magisterských studijních programech, navazujících magisterských studijních programech a 
bakalářských studijních programech Slezské univerzity v Opavě Obchodně podnikatelské 
fakultě v Karviné. 
 
ad 2a 
I. Změna statutu Slezské univerzity v Opavě, Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě 
 
Návrh usnesení: 
Pro  13   proti 0  zdržel se 0 
 
Akademický senát Slezské univerzity schvaluje I. Změnu Statutu Slezské univerzity v Opavě, 
Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě. 
 
ad 2c 
Stipendijní řád Slezské univerzity v Opavě 
 
Stipendijní řád byl postoupen na MŠMT. Paní doktorka Koťátková ho s připomínkami zaslala 
zpět s navrženými změnami. Materiál přišel včera tj. 13. 6. 2005. Pan prorektor Koliba předal 
slovo panu kvestorovi, který senátory seznámil s projednávaným materiálem. Základním 
problémem byly dva body. Kvestor navrhnul předložit materiál na příštím zasedání AS SU. 
Prorektor Koliba navrhnul nejdříve materiál projednat KR dne 21. 6. 2005 a pak v konečné 
verzi předložit AS SU. Písemné připomínky je možno zasílat na sekretariát kvestora, sdělil 
předseda senátu. Pokud pan rektor na KR předsedu AS požádá, do týdne proběhne mimořádné 
zasedání AS SU v Opavě.  
Senátor Petránek přečetl dopis studentů Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné, 
adresovaný Akademickému senátu SU, týkající se Stipendijního řádu Slezské univerzity. Ten 
bude přílohou tohoto zápisu a zaslán oficiální cestou panu rektorovi. 
 
Návrh usnesení: 
Pro  13   proti 0  zdržel se 0 
 
Akademický senát Slezské univerzity bere na vědomí informace o průběhu registrace 
Stipendijního řádu Slezské univerzity v Opavě. 
 
ad 3 
Pan prorektor Koliba informoval senátory o zasedání Rady vysokých škol, které proběhne ve 
čtvrtek 16. 6. 2005 v Praze.  
 
Pan děkan Malátek poděkoval senátorům za rychlé projednání a schválení Studijního a 
zkušebního řádu Obchodně podnikatelské fakulty Slezské univerzity v Karviné. 



 
Senátor Petránek se dotázal na financování programu Sokrates/Erasmus. Pan prorektor Koliba 
mu odpověděl, že financování je ze dvou kapitol. První je EU a druhá je MŠMT. Vyplácí se 
průměrné částky na studenta a den a dále na vyučující. V loni došlo ke změně z MŠMT. 
Částka se na studenta a den snížila skoro o 100 EUR.  
 
Senátoři se předběžně dohodli na termínu příštího zasedání Akademického senátu, které se 
bude konat dne 20. 9. 2005 ve 13 hodin v Opavě.  
 
 
 
 
 
 
         RNDr. Jindřich Vaněk 
              předseda AS SU 
 
 
 
 
V Opavě dne 14. 6. 2005 
 
 
 
 



Slezská univerzita v Opavě 
Akademický senát 
 
 
U S N E S E N Í 
z řádného zasedání AS SU ze dne 14. 6. 2005 
 
1. Akademický senát Slezské univerzity schvaluje „Studijní zkušební řád pro studium 

v magisterských studijních programech, navazujících magisterských studijních 
programech a bakalářských studijních programech Slezské univerzity v Opavě 
Obchodně podnikatelské fakultě v Karviné“. 

 
2. Akademický senát Slezské univerzity schvaluje I. Změnu Statutu Slezské univerzity 

v Opavě, Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě. 
 
3. Akademický senát Slezské univerzity bere na vědomí informace o průběhu registrace 

Stipendijního řádu Slezské univerzity v Opavě. 
 
 
 
 
V Opavě 14. 6. 2005 
 
 
 
 
 
         RNDr. Jindřich Vaněk  
             předseda AS SU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


